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П  Р  О  Т  О  К  О  Л 

№ 33 
 

 
 

Днес 23.10.2025г. от 13:00 часа се проведе XXXIII-та сесия на Общински съвет – Аксаково в 

лекционната зала на ЦПЛР – гр. Аксаково, както и излъчвано в YouTube страницата на 

Общински съвет – Аксаково. 
      

От общо 21 общински съветника, присъстваха – 19 

Отсъстват: 1. Калоян Маринов 

 2. Васил Алексиев 

   

Светлана Добрева: Вече сме онлайн, колеги.  Проверка на кворума.  

 
Проверка на кворум 

Проверката на кворума беше направена в 13:04ч. на 23.10.2025г. Присъстват 19 от общо 21 

общински съветника. Има кворум. 

Списък с общински съветници 

АТАНАС СТОЯНОВ ПРИСЪСТВА 

ВАЛЕРИ ГЕОРГИЕВ ПРИСЪСТВА 

ВАСИЛ АЛЕКСИЕВ ОТСЪСТВА 

ГАЛИН ИВАНОВ ПРИСЪСТВА 

ГЕОРГИ СТОЯНОВ ПРИСЪСТВА 

ГЕОРГИ МИТЕВ ПРИСЪСТВА 

ГЕОРГИ БОРИСОВ ПРИСЪСТВА 

ДАНИЕЛА ТОДОРОВА ПРИСЪСТВА 

ЗЛАТИЛИЯН БЯНОВ ПРИСЪСТВА 

ИВАЙЛО ЧОЛАКОВ ПРИСЪСТВА 

ИРИНА ВЕЛИЧКОВА ПРИСЪСТВА 

ЙОРДАН ЙОРДАНОВ ПРИСЪСТВА 

КАЛОЯН МАРИНОВ ОТСЪСТВА 

МАРГАРИТА ТОДОРОВА ПРИСЪСТВА 

МАРГАРИТА ШАБАНОВА ПРИСЪСТВА 

МАРИНА СЕМОВА ПРИСЪСТВА 

МИЛЕНА ЙОРДАНОВА ПРИСЪСТВА 

ПЕТЪР НЕДКОВ ПРИСЪСТВА 

СВЕТЛАНА ДОБРЕВА ПРИСЪСТВА 

ХРИСТИЯН ИЛИЕВ ПРИСЪСТВА 

ХРИСТО АТАНАСОВ ПРИСЪСТВА 
 
 

Светлана Добрева: Присъстват 19 общински съветника, което ми дава основание да открия 

тридесет и третото заседание на Общински съвет – Аксаково. 
 

 

/Химн на Република България/ 
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Светлана Добрева: Благодаря колеги. Проекта за дневен ред се състои само от една точка - 

„Изменение на бюджета на Община Аксаково за 2025 г.“. Имате думата за предложения или 

изказвания по него. Подлагам го на гласуване и утвърждаване. 
 

Дневен ред 

Приемане на дневен ред на заседание № 33 

Обобщен резултат от гласуването 

Точката се гласува в 13:06ч. на 23.10.2025г. Гласуваха общо 19 общински съветника при следното 

разпределение на гласовете: 

18 гласа „ЗА“, 0 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 1 глас „ПРОТИВ“ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

Списък с общински съветници и гласове 

АТАНАС СТОЯНОВ ЗА 

ВАЛЕРИ ГЕОРГИЕВ ЗА 

ГАЛИН ИВАНОВ ПРОТИВ 

ГЕОРГИ СТОЯНОВ ЗА 

ГЕОРГИ МИТЕВ ЗА 

ГЕОРГИ БОРИСОВ ЗА 

ДАНИЕЛА ТОДОРОВА ЗА 

ЗЛАТИЛИЯН БЯНОВ ЗА 

ИВАЙЛО ЧОЛАКОВ ЗА 

ИРИНА ВЕЛИЧКОВА ЗА 

ЙОРДАН ЙОРДАНОВ ЗА 

МАРГАРИТА ТОДОРОВА ЗА 

МАРГАРИТА ШАБАНОВА ЗА 

МАРИНА СЕМОВА ЗА 

МИЛЕНА ЙОРДАНОВА ЗА 

ПЕТЪР НЕДКОВ ЗА 

СВЕТЛАНА ДОБРЕВА ЗА 

ХРИСТИЯН ИЛИЕВ ЗА 

ХРИСТО АТАНАСОВ ЗА 

 

Отсъстващи (2) : ВАСИЛ АЛЕКСИЕВ, КАЛОЯН МАРИНОВ 

 

Светлана Добрева: „ЗА“ гласували 18, „ПРОТИВ“ - 1. Дневният ред е утвърден. 

 

Общински съвет - Аксаково прие следния 
 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д: 
 

 

1. Докладна записка с вх.№ ОБС-9500-530/13.10.2025 г., относно: Изменение на бюджета 

на Община Аксаково за 2025 г. 
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ПО ПЪРВА ТОЧКА: 
 

Светлана Добрева: Преминаваме към разглеждане на докладната за изменение на бюджета 

на Община Аксаково за 2025 г. Г-жо Илиева, давам ви думата, тъй като е извънредна сесията, 

единствено зареди няколко поправки в капиталовите разходи.  

Руска Илиева: Благодаря. Необходимостта от извънредната сесия е продиктувана от това, 

че след като се направи изменение на бюджета до 25-то число на съответният месец, трябва да 

се подаде заявка до Министерство на финансите за одобряване на целевите средства за 

капиталови разходи. Ако няма промяна в бюджета, се пропуска този срок и заявката може да се 

подаде едва през следващия месец. Тъй като вече наближава краят на годината, е необходимо да 

имаме възможност с тези промени в капиталовите разходи да подадем заявките навреме и да 

получим съответната субсидия. Покрай тази необходимост естествено се появиха и други 

необходимости от промени на бюджета. Има два нови обекта, това са „Доставка и монтаж на 

трифазен инвертор и 3 бр. батерии за отоплителната система на ДГ „Добри Чинтулов“ в                      

с. Въглен“. Както знаете детската градина работи с котел на пелети и при спиране на тока - 

имахме такава ситуация вече – котелът изключва. Трябва много бързо, веднага да реагира и 

отоплението да се възстанови. Затова направихме проучване и ни предложиха тези инвертори с 

батерии, които да подпомагат работата на котела приспиране на тока. Това е причината да 

предлагаме така спешно включването на този обект в капиталовите разходи. За да се закупят, 

преди настъпване на отоплителният период. Другият обект е на второстепенен разпоредител в 

село Изворско, във връзка с „Изграждане на LAN мрежа в ОУ „Св.Климент Охридски“ с. 

Изворско“. Това е мрежата, която е свързана с тяхната STEM среда. Необходимо е да се 

направи. Получихме докладна записка и го включихме като обект. 

 

В залата влезе общински съветник - Васил Алексиев. 

 

Светлана Добрева: Това е за училището в село Изворско. 

Руска Илиева: Да, да, за ОУ „Св. Климент Охридски“ в село Изворско. В разчета за 

финансиране на капиталовите разходи сме включили и постъпилите средства от Министерство 

на регионалното развитие и благоустройството, във връзка с окончателното плащане за 

изпълнение на проекта „Проектиране, авторски надзор и изпълнение СМР на обект: 

„Подобряване водоснабдителната система на с. Любен Каравелово““ в размер на 1 096 485 лв. 

Това е обект, който беше включен в Приложение № 3 и сега го приключваме и сме получили 

окончателно всички средства по него. 

Светлана Добрева: Тоест всичко е приключено даже и плащанията. 

Руска Илиева: Да, даже и плащанията. Както и друг път сме коментирали на комисиите, 

промените във финансирането на обектите по разчета на финансиране на капиталовите разходи 

оказват влияние и върху предвидените средства за разходи за текущи ремонти, които се 

финансират от продажба на нефинансови активи. Така че има и справка Приложение № 3 към 

докладната записка. Също има и справка за авансово финансиране на работа по подадени 

проекти приложения по проекти за Европейския съюз, във връзка с нашето съфинансиране. Това 

мисля, че е Приложение № 5. Да, приложение пет, като тук сме включили нашето 

съфинансиране по изпълнение на обекта „Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в 

общински сгради – ДГ „Детство мое“ и ДГ „Дружба“ в гр. Аксаково“ в размер на 8 381 лв. Това 

е финансирането. Първоначално в капиталовите разходи бяха предвидени към 85 000 лв. за 

съфинансиране на тези обекти, но при изпълнение на проекта успяха да се поберат в сумата, 

която е определена за финансиране по програмата на Програма за развитие на селските райони 

(ПРСР). Затова няма необходимост от допълнително общинско съфинансиране и сумата се 

пренасочва към обекта „Въвеждане на мерки за енергийна ефективност (енергийно обновяване) 

на административната сграда на Община Аксаково, ул. „Георги Петлешев“ № 58б“, където са 
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необходими повече средства. Част от тях ще бъдат използвани и през следващата година, докато 

приключи изпълнението на проекта. 

Светлана Добрева: Проектът на детските градини вече е на финала. 

Руска Илиева: Да, там е приключил и сме подали искане за плащане. 

Светлана Добрева: Моля? 

Руска Илиева: Искане за плащане сме подали. 

Светлана Добрева: Тоест техническите действия са приключили?  

Руска Илиева: Да, сега в момента  работим по осигуряване на достатъчно бърз интернет, за 

да могат да работят съоръженията. Имаме и още една промяна, свързана с промяната в 

персонала на детските градини - в здравните кабинети. 

Светлана Добрева: С капиталовите разходи приключихте ли?  

Руска Илиева: Аз ще продължа само да кажа последната промяна, която предлагаме. Да се 

допълни утвърдения списък на длъжностите и лицата, които имат право на транспортни разходи 

за пътуване от местоживеенето им до местоработата и обратно. Това е приложение номер шест. 

Няколко са. Успяхме да намерим, така да осигурим медицинско лице в детските градини в село 

Изворско и село Въглен - за двете детски градини. Госпожата започна сега работа и ще 

обслужва и двете детски заведения по график. Което в бъдеще трябва да направим за всички 

учебни заведения, съгласно новата Наредба за здравните изисквания на здравните кабинети – 

поетапно. По самият разчет на капиталовите разходи мога да кажа по обектите, какво е 

променено. Първият обект е въвеждане на метода „Въвеждане на мерки за енергийна 

ефективност (енергийно обновяване) на административна сграда на община Аксаково с адрес: 

гр. Аксаково, ул. „Георги Петлешев“, № 58б“. Както казах, тук пренасочихме средствата от 

собственото финансиране за детските градини в град Аксаково. Тук също сме пренасочили 

средствата и от обект по функция шеста „Реконструкция на улични водопроводи по                                

ул. „Плиска“ и ул. „Петър Маринов“ в гр. Игнатиево“, тъй като на този етап няма да го 

изпълним като капиталов разход, а ще има изпълнение по друг договор и не са необходими тези 

средства в момента. Така че това е този обект. Следващ. Вече на трета страница функция 3 – 

Образование сумата е нула, тук е включено изгражданете на LAN мрежа в ОУ „Св. Климент 

Охридски“, с. Изворско - 5 647 лв. По функция образование е това. 

Светлана Добрева: Говорим за образованието по STEM среда на трите училища - това ли 

зануляваме? 

Руска Илиева: Не, не за трите училища, говоря само за „Изграждане на LAN мрежа в ОУ 

„Св. Климент Охридски“, с. Изворско“ - 5 647 лв. Зануляват се само мерките за енергийна 

ефективност за ДГ „Детство мое“ и ДГ „Дружба“, от 82 495 лв. на 0 лв. 

Светлана Добрева: Нали каза че отпадат 8 371 лв.? 

Руска Илиева: Те не са капиталов разход. 

Светлана Добрева: Други промени има ли? 

Руска Илиева:  Други промени в образованието. Това е, което казах първоначално новия 

обект за „Доставка и монтаж на трифазен инвертор и 3 бр. батерии за отоплителната система на 

ДГ „Добри Чинтулов“ в с. Въглен“ - 15 000 лв. Получили сме докладна записка от училище  СУ 

„Св. Климент Охридски“, гр. Аксаково за закупуване на четири броя климатици за стаите в 

които се работи по STEM среда - 12 729 лв. Компенсиранли сме средствата за детската градина 

за трифазният инвентир от обекта за „Изграждане на пожароизвестителна система в ДГ „Мир“, 

гр. Игнатиево“, която ще осъществим през следващата година, тъй като досега няма никакви 

разчети. 

Светлана Добрева: Добре. Други промени има ли в приложението?  

Руска Илиева:  Както казах, промяна във шеста функция „Проектиране, авторски надзор и 

изпълнение СМР на обект: „Подобряване водоснабдителната система на с. Любен Каравелово““, 

в размер на 1 096 485 лв. По обекта „Реконструкция на улични водопроводи по                           

ул. „Плиска“ и ул. „Петър Маринов“ в гр. Игнатиево“, както казах, също става 0, като сме 
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пренасочили средствата за енергийна ефективност на административна сграда на община 

Аксаково. Във функция 6, група Б. Опазване на околната среда опазване имаме промяна от                

360 лв., тъй като сумата за „Доставка и монтаж на резервоар за отпадъчни води на Депо за 

неопасни отпадъци в землището на с. Въглен“ е недостатъчна. Необходимата сума е 30 360 лв., 

компенсирана от друг обект в същата функция. Във функция 7, група В - Култура се 

разпределят средствата между обектите. Това са: Изграждане на паметник на Св. Св. „Кирил и 

Методий“ в центъра на гр. Аксаково и Извършване на СМР по ппреместване на инсталация – 

монумент на Георги Петлешев, гр. Аксаково. Общата сума беше 68 197лв., сега се разделя 

48 000 лв. за първия обект и 28 200 лв. за втория обект. Като сумата която недостига от 8 000 лв. 

е от по-горните обекти, за които в момента няма да има никакво движение. Единият е 

„Преустройство на част от партерен етаж в сградата на читалище „Просвета-1905“ в                             

гр. Аксаково за организиране на Арт-център“, тъй като може би там няма да е необходимо 

проектиране. Все още не са преценили инженерите, затова една част от сумата е там. И 

„Параклис в с. Радево“, където също не е възложено все още. Годината е към края си и затова по 

всяка вероятност няма да се наложи изплащане, тъй като няма време. 

Светлана Добрева: Добре, благодаря, г-жо Илиева. Колеги, имате думата за въпроси и 

изказвания. Г-н Иванов. 

Галин Иванов: Относно обекта „Извършване на СМР по преместване на инсталация – 

монумент на Георги Петлешев гр. Аксаково“, ние от ПГ „Възраждане“ подкрепяме всички 

хубави идеи, които са в полза на обществото, но с преместването не сме съгласни. Това е и израз 

и глас на голяма част от населението на нашата община. Може би е редно, може би следва да се 

проведе допитане и тогава да предприемаме такива действия.  

Светлана Добрева: Благодаря. Колеги, има ли други изказния по проекта? Преминаваме 

към гласуване на проекта за решение, само че преди това ще го прочета. Отново ви давам 

думата ако имате желание за изказване. Преминаваме към гласуване. Прекратяваме гласуването.  
 

 

Точка № 1 

Докладна записка с вх.№ ОБС-9500-530/13.10.2025 г., относно: Изменение на бюджета на Община 

Аксаково за 2025 г.  

Промяна в кворума преди гласуването: Влиза: ВАСИЛ АЛЕКСИЕВ 

Обобщен резултат от гласуването 

Точката се гласува в 13:22ч. на 23.10.2025г. Гласуваха общо 20 общински съветника при следното 

разпределение на гласовете: 

18 гласа „ЗА“, 2 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 0 гласа „ПРОТИВ“ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

Списък с общински съветници и гласове 

АТАНАС СТОЯНОВ ЗА 

ВАЛЕРИ ГЕОРГИЕВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ВАСИЛ АЛЕКСИЕВ ЗА 

ГАЛИН ИВАНОВ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

ГЕОРГИ СТОЯНОВ ЗА 

ГЕОРГИ МИТЕВ ЗА 

ГЕОРГИ БОРИСОВ ЗА 

ДАНИЕЛА ТОДОРОВА ЗА 

ЗЛАТИЛИЯН БЯНОВ ЗА 
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ИВАЙЛО ЧОЛАКОВ ЗА 

ИРИНА ВЕЛИЧКОВА ЗА 

ЙОРДАН ЙОРДАНОВ ЗА 

МАРГАРИТА ТОДОРОВА ЗА 

МАРГАРИТА ШАБАНОВА ЗА 

МАРИНА СЕМОВА ЗА 

МИЛЕНА ЙОРДАНОВА ЗА 

ПЕТЪР НЕДКОВ ЗА 

СВЕТЛАНА ДОБРЕВА ЗА 

ХРИСТИЯН ИЛИЕВ ЗА 

ХРИСТО АТАНАСОВ ЗА 

 

Отсъстващи (1) : КАЛОЯН МАРИНОВ 

Светлана Добрева: Гласували – 20. „ЗА“ - 18, „ВЪЗДЪРЖДАЛИ СЕ“ - 2.  
 

Решението се приема. 
 

РЕШЕНИЕ № 33.1/ 23.10.2025г. 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, във връзка с чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 124, ал. 2 и ал. 3 от Закона за публичните 

финанси, чл. 8, ал. 1 от Закона за общинската собственост, във  връзка  с  разпоредбите  на  

Закона за държавния бюджет на Република България  за  2025 г. и чл. 27 от Наредбата за 

условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности и за 

съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община 

Аксаково, Общински съвет – Аксаково  

РЕШИ: 
Изменя бюджета на община Аксаково за 2025 г., както следва:  
 

§1. Променя разчета за финансиране на капиталовите разходи по бюджета на Община 

Аксаково за 2025 г., съгласно Приложение № 1. 

§2. Променя предвидените средства по приходите и разходите по бюджета на Община 

Аксаково за 2025 г., съгласно Приложение № 2.    

§3. Променя разчета за финансиране на обектите от капиталовите разходи и текущи 

ремонти на социална и техническа инфраструктура, които ще се финансират със средства от 

продажба на общински нефинансови активи през 2025 г., съгласно  Приложение № 3.   

§4.  Променя индикативния годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз 

на Община Аксаково за 2025 г., съгласно Приложение № 4.    

§5. Променя планираните трансфери за съфинансиране на проекти по програми на 

Европейския съюз и по други национални и международни програми и проекти през 2025 г., 

съгласно Приложение № 5.           

§6. Допълва списъка на длъжностите и лицата, които имат право на транспортни разходи 

за пътуване от местоживеенето им до местоработата и обратно, съгласно Приложение № 6. 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ:  
 

1. Приложение № 1 - Разчет за финансиране на капиталовите разходи по бюджета на Община 

Аксаково за 2025 г. 

2. Приложение № 2 - Справка за промяна на предвидените средства по приходите и разходите 

по бюджета на Община Аксаково за 2025 г. 
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3. Приложение № 3 – Разшифровка на капиталовите разходи, финансирани през 2025 г. от 

приходи по §40-00 Постъпления от продажба на общински нефинансови активи съгл. чл. 127, 

ал. 2 от Закона за публичните финанси. 

4. Приложение № 4 – Индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския 

съюз на Община Аксаково за 2025 г. 

5. Приложение № 5 – Справка за планираните трансфери за съфинансиране на проекти по 

програми на Европейския съюз и по други национални и международни програми и проекти 

през 2025 г. 

 6. Приложение № 6 – Допълнение на списък на длъжностите и лицата, които имат право на 

транспортни разходи за пътуване от местоживеенето им до местоработата и обратно, съгласно 

Приложение № 6. 
 

Мотиви: Съгласно Докладна записка с вх. № ОБС-9500-530/13.10.2025г. 

 

 

 

Светлана Добрева: И поради изчерпване на дневният ред закривам заседанието на 

Общински съвет – Аксаково.  

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – АКСАКОВО: …………………... 

                                                                       /СВ. ДОБРЕВА/ 

 

 

 

 


